

R DE PARTICIPARE

Candida ii vor depune documentele completate, semnate i tampilate de reprezentantul legal în plic sigilat pe care se va specifica: **“Pentru selecția de partener în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020; Axa prioritar 6 - Educa ie i competen e; Prioritatea de investi ii ó 10.iv. Îmbun t irea utilit ii sistemelor de educa ie i formare pentru pia a muncii, facilitarea trecerii de la educa ie la munc i consolidarea sistemelor de educa ie i formare profesional i a calit ii lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competen elor, adaptarea programelor de înv mânt i crearea i dezvoltarea de sisteme de înv are bazate pe munc , inclusiv sisteme de înv are duale i de ucenicie; Obiectiv specific: O.S.6.13. - Cre terea num rului absolven ilor de înv mânt ter iar universitar i non universitar care î i g sesc un loc de munc urmare a accesului la activit i de înv are la un poten ial loc de munc / cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu poten ial competitiv identificate conform SNC i domeniile de specializare inteligent conform SNCDI.”**

Plicul se va depune la secretariatul Rectoratului **UNIVERSITĂȚII DIN ORADEA**, cu sediul in str. Str. Universit ii nr. 1, Oradea, 410087, Bihor, România, **începând cu prima zi lucrătoare de la data publicării prezentului anunț pe site-ul <http://www.uoradea.ro> și până la data de 2 iulie 2018, ora 10⁰⁰.**

Date de contact: e-mail: ahatos@gmail.com ; Telefon: 0744262126 ;

Persoana de contact: Adrian Hatos

Dosarul de participare trebuie să conțină următoarele documente:

A. În original:

- a. *Scrisoarea de intenție (Anexa 1);*
- b. *Fișa partenerului (Anexa 2);*
- c. *Declarație de eligibilitate (Anexa 3);*
- d. *Declarație cu privire la evitarea dublei finanțări (Anexa 4)*

Cele 4 documente men ionate la lit. a-d trebuie s respecte **modelul publicat**, iar rubricile Fi ei partenerului s fie integral completate. În Scrisoarea de inten ie i în Fi a partenerului, candida ii vor men iona cel pu în o activitate cadru a proiectului pentru care dispun de resursele materiale i umane necesare i vor furniza o scurt descriere a ac iunilor propuse în cadrul acestei activit i cu prezentarea aspectelor considerate esen iale pentru ob inerea rezultatelor a teptate i atingerea obiectivelor i a contribu iei în parteneriat: plus valoarea adus proiectului (cf. Ghidul Solicitantului ó Condi ii Specifice șSPRIJIN PENTRU DOCTORANZI I CERCET TORI POST-DOCTORATö, POCU 2014-2020).

- e. *Certificat de atestare fiscală* privind îndeplinirea obliga iilor de plat a impozitelor i taxelor locale;
- f. *Certificat de atestare fiscală* privind îndeplinirea obliga iilor de plat a impozitelor, taxelor i contribu iilor de asigur ri sociale la bugetul consolidat (Agen ia Na ional de Administrare Fiscal - Direc ia General a Finan elor Publice);
- g. *Declarație pe propria răspundere* (semnat i tampilat de c tre reprezentantul legal) prin care î i asum s depun toate diligen ele de a asigura resursele financiare i umane necesare în implementarea proiectului, pe toat durata de implementare a proiectului;
- h. *CV-urile în format Europass în limba română ale experților cheie* propu i de participant pentru proiect. Fiecare CV trebuie s specifice pozi ia pentru care expertul este propus în proiect i trebuie s fie datat i semnat de expert;
- i. *Lista resurselor materiale deținute de candidat i* propuse pentru utilizare în cadrul proiectului (ex.: materiale, echipamente, vehicule, spa ii disponibile pentru desf urarea activit ilor proiectului).

B. In copie, semnat, ștampilat și certificat conform cu originalul de către reprezentantul legal:

- a. Statutul organizației/actul constitutiv prin care se face dovada că are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activitățile la care dorește să fie partener;
- b. Contract de finanțare, acord de parteneriat sau dovadă experiență în domeniul activităților proiectului, după caz, pentru a demonstra că a implementat/implementează, este/a fost implicat în calitate de partener sau beneficiar sau subcontractor, în proiecte finanțate din Fonduri Europene;
- c. Situațiile financiar-contabile (balanș, bilanș contabil) din care să rezulte veniturile pentru a demonstra că are capacitatea financiară de realizarea activităților din proiect.

Criterii de verificare în etapa de calificare

Pe baza documentației depuse de candidații, Comisia de selectare a ofertelor de parteneriat va verifica îndeplinirea criteriilor de calificare conform grilei de evaluare - **Anexa 5**, iar cei care nu trec de această etapă vor fi respinși și nu vor participa în etapa următoare.

Evaluarea candidaților

Candidații care au îndeplinit *criteriile de calificare* vor trece în *etapa de evaluare*, etapă în care se va folosi *Grila de evaluare și selecție a candidaților* - **Anexa 6**. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Vor fi declarați *admiși* candidații care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare de 65 de puncte. Vor fi declarați *respinși* candidații care întrunesc mai puțin de 65 de puncte.

În cazul retragerii participantului declarat câștigător, se va selecta, pentru parteneriat, următorul participant care a fost declarat admis, pe categoria vizată.

Rezultatul procedurii de selecție va fi publicat pe site-ul Universității din Oradea - <http://www.uoradea.ro/> - printr-un anunț, iar partenerul selectat va fi contactat direct, la datele de contact furnizate în *Fișa partenerului*.

Soluționarea contestațiilor

Ofertanții care nu au fost selectați de către **Universitatea din Oradea** ca parteneri în vederea aplicării cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul Anunțului de selecție pot depune contestații conform **Calendarului procedurii de selecție** care se soluționează de comisia de contestații.

Calendarul procedurii de selecție:

Depunere documentație	18.06.2018 - 2.07.2018 ó termen limit ora 10 ⁰⁰
Evaluare documentație	2.07.2018
Anunț candidați admiși	3.07.2018
Depunere contestații	4.07.2018
Soluționare contestații	5.07.2018
Afișare rezultat final	5.07.2018 ó ora 15 ⁰⁰

(*) În cazul în care se depun două candidaturi și acestea sunt declarate admise conform Raportului Comisiei, rezultatul final se afișează în data de 2.07.2018.



PDF
Complete

*Your complimentary
use period has ended.
Thank you for using
PDF Complete.*

[Click Here to upgrade to
Unlimited Pages and Expanded Features](#)